



Nombres y apellidos	Puesto institucional	Tipo	Fecha de inicio del viaje	Fecha de fin del viaje	Motivo del viaje	Valor del viático	Enlace para descargar el informe y justificativo
No existe viáticos en este mes							
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN				31/5/24			
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN				MAYO			
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN				SECRETARIA - TESORERA			
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN				Mónica Tenezaca Velecela			
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN				mtenezaca@sageo.gob.ec			
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN				(07) 2247691			
LICENCIA				GADPS-001			
ENLACE PARA DESCARGAR EL REPORTE CONSOLIDADO DE GASTOS DE VIÁTICOS NACIONALES E INTERNACIONALES				No aplica			